



ČSAP

ČESKÁ SPOLEČNOST
PRO ANALYTICKOU PSYCHOLOGII



otevívá od **září 2025** nový běh pro

VÝCVIK V ANALYTICKÉ PSYCHOTERAPII

Výcvik je **akreditován pro práci ve zdravotnictví a certifikován Českou asociací pro psychoterapii.**

Výcvikový program je koncipován na dobu **8 let.**

Teoretická část výcviku probíhá 4 roky formou víkendových a regionálních seminářů.

Semináře probíhají paralelně v **Praze, Brně** a v **Bratislavě.**

Předpokládáme zájem o analytickou psychologii, přístup C. G. Junga a využití výcviku v praxi.

Podmínky přijetí
ukončené VŠ vzdělání
humanitního směru (nebo
před dokončením)

základní orientace v oblasti
psychoterapie

minimální věk 25 let

PŘIJÍMACÍ POHOVORY

Od **1. ledna 2025** otevíráme možnost podat přihlášku nového běhu, který začne v září 2025. Přihlásit se můžete do **31.1. 2025**.

Do programu se mohou hlásit zájemci s ukončeným VŠ vzděláním na magisterské úrovni. Přednostně budou přijímáni zájemci se vzděláním souvisejícím s psychoterapeutickou profesí, zejména ti, kdo již pracují s klienty, případně studenti posledních ročníků odpovídajícího vysokoškolského studia. Podmínkou přijetí je dovršení 25 let v době zahájení výcviku. Výhodou je aktivní znalost anglického nebo německého jazyka.

Po posouzení podkladů budou pozváni vybraní kandidáti k pohovorem. Po osobním rozhovoru zhodnotí přijímací komise vhodnost uchazeče a rozhodne o přijetí (vedle výše vyjmenovaných předpokladů záleží i na osobnostních kvalitách uchazečů).

Výsledek přijímacích pohovorů obdrží uchazeči elektronickou poštou do jednoho měsíce, přijatí zájemci jsou zároveň pozváni na první společnou akci.

Proti rozhodnutí přijímací komise není možné podat odvolání.

PODMÍNKY PRO PŘIHLÁŠENÍ K POHOVORŮM

Předpokládáme zájem o analytickou psychologii, přístup C. G. Junga a využití výcviku v praxi.

Podmínky přijetí

ukončené VŠ vzdělání humanitního směru (nebo před dokončením)

základní orientace v oblasti psychoterapie

minimální věk 25 let

Podklady k pohovorům

strukturované CV s aktuální fotografií

diplom nejvýše dosaženého studia
rukou psaný neformální životopis

motivační dopis (max. 3 normostrany)

Přihlášení a dotazy k průběhu přijímacích pohovorů můžete směřovat na

info@csap-cz.eu



O VÝCVIKU

Analytická psychologie je dnešní podobou psychoterapeutického přístupu vycházejícího z praxe **C. G. Junga**, rozvinutá jeho následovníky a otevřená dalším hlubinným směrům a školám. Jde o komplexní odbornou školu základů psychoterapie a analytické psychologie.

Výcvikový program České společnosti pro analytickou psychologii (dále ČSAP) je komplexní vzdělávací program akreditovaný pro zdravotnictví. Dokončení výcviku dokládá splnění předpokladu přístupu k atestační zkoušce v rámci specializačního vzdělávání v oboru psychoterapie (což předpokládá splnění všech povinností – viz podmínky na webu IPVZ). Absolventům se doporučuje členství v Asociaci klinických psychologů (AKP) nebo v České asociaci pro psychoterapii (ČAP), zajišťující záštitu mimo rámec zdravotní péče. Pro zájem o následné členství v ČAP je vhodné prohlédnout seznam akceptovaných oborů. ČAP absolventům výcviku umožňuje získání certifikátu EAP (European Association for Psychotherapy).

Profesní uplatnění na základě absolvování tohoto výcviku je možné v souladu s platnými právními předpisy ČR. Po absolvování výcviku je možné požádat o přijetí do nástavbového výcviku ČIAP (Český institut pro analytickou psychologii), jehož absolvent získá certifikát mezinárodní asociace pro analytickou psychologii IAAP.

CÍL PROGRAMU

Cílem programu je uvedení do problematiky psychoterapeutického přístupu k člověku, k jeho potížím i k možnostem rozvoje. Výcvikový program rozvíjí základy psychoterapie analyticko-psychologickou metodou a seznamuje frekventanty výcviku s jungovským přístupem k problematice. Klade důraz na význam osobní zkušenosti a současně rozvíjí psychoterapeutické dovednosti v zacházení s nevědomým materiálem, symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginacemi, přenosem a protipřenosem v terapii.